



旭日集團  
GLORIOUS SUN GROUP

《新聞稿》

**旭日慈善基金捐資援助土耳其和敘利亞地震災民**

2月6日，土耳其和敘利亞發生黎克特制 7.8 級強烈地震，導致多達 700 萬人無家可歸。大範圍的滿地瓦礫，災民亟待救援的一幕幕場面，震撼了世界各地人們的心靈。各地政府，包括中國和香港特區，快速伸出援手，派出人員和運送物資到災區，協助當地災民。

本著「兼善天下」的精神，旭日慈善基金響應聯合國難民署呼籲，多次向災區捐款，三次捐款合共港幣 1,000 萬元，透過難民署救援團隊，為地震災民送上緊急支援。

3月27日，聯合國難民署駐華代表盧沛赫先生及其團隊到訪旭日集團總部，向楊釗先生和旭日慈善基金表達衷心謝意。與會者還有旭日集團管理局成員張興基、楊燕芝，及行政總監梁樹森。雙方展開深入交流，楊釗先生對災區情況表示關注，又詢問糧食是否足夠分配。盧沛赫先生指，由於災民眾多加上俄烏戰事持續，區內糧食供應是個長期難題，可幸在私人企業踴躍捐輸(相比政府或有關機構的撥款)，

令聯合國可以更有彈性、更快速地直接援助災民，因此特別感謝旭日集團對他們的信任和支持。

楊釗先生表示，旭日集團成立了旭日慈善基金，每年把利潤的一定份額撥作慈善用途，他鼓勵聯合國更積極地跟企業聯繫，推動企業發揮公益精神，令世界各地更多有需要人士獲得幫助。雙方隨後進行簡單送贈支票儀式，聯合國亦向旭日致送感謝狀及由災民親手製作的一些小工藝品，雙方交流非常愉快。

- 完 -



圖片說明：旭日集團向聯合國難民署致送捐款支票



圖片說明：聯合國難民署向旭日集團致送感謝狀

媒體查詢：

梁雅賢

電話：(852) 2263 3811

電郵：[grace.leung@glorisun.com](mailto:grace.leung@glorisun.com)

區佩欣

電話：(852) 2263 3239

電郵：[agnes.au@glorisun.com](mailto:agnes.au@glorisun.com)